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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio Witt, Lucas Vieira, Lindonês K. 
dos Santos, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade, Márcio Ferrari e Pedro Henrique 
Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o nobre Vereador Diogo 
Franco de Souza para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA.  
Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 06/03/2017 onde foi aprovada por unanimidade. Logo após o 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 080/2017 – em resposta ao Ofício GP nº 006/2017; 
Pedido de Informação Nº 011/2017 de autoria da Bancada de Vereadores do PP – 
que solicita a cópia das últimas seis faturas do contrato entre Prefeitura Municipal 
de Terra de Areia e Futura Saúde, bem como o nome dos profissionais que 
prestaram serviço, função, carga horária, local de prestação de serviço, e 
remuneração mensal individual; Moção Nº 001/2017 - em apoio à Frente em 
Defesa do Patrimônio Público do Estado do Rio Grande do Sul, na luta em defesa 
das empresas públicas do povo gaúcho, como o BANRISUL, a CEEE e a 
CORSAN; Comunicado CM015825/2017 – que libera recursos financeiros 
destinados à execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação. O Senhor Presidente passou para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não havendo nenhum Líder de 
Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar Nº 001/2017. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo nenhum Vereador querendo 
discutir colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 007/2017. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, onde o Vereador Márcio Ferrari fez o uso da palavra: Frisou que sua 
Bancada é favorável ao Projeto sabendo da necessidade que a APAE detém 
quanto a profissionais que atendam a todos os alunos especiais que frequentam a 
entidade e a importância da aprovação do projeto pois a entidade depende de 
doações e principalmente de recursos públicos. Nenhum outro Vereador querendo 
discutir, o Senhor Presidente colocou em votação onde foi aprovado por 
unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2017. O Senhor Presidente 
colocou em discussão onde o Vereador Maicon Gonçalves fez o uso da 
palavra: Frisou o compromisso que este Projeto tem quanto à juventude do 
Município sendo eles nossa geração futura, dando oportunidade de conhecerem o 
trabalho dos novos Vereadores e de toda política em geral, tornando-os jovens 
mais justos e propondo a oportunidade de serem novos líderes na política 
aproximando-os tal como suas escolas do funcionamento do Legislativo. Nenhum 
outro Vereador querendo discutir, o Senhor Presidente colocou em votação onde 
foi aprovado por unanimidade; Indicação Nº 002/2017. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, não havendo nenhum Vereador querendo discutir o 
Senhor Presidente colocou em votação onde foi aprovado por unanimidade. 
Moção Nº 001/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão onde o 
Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra: Frisou que a Moção partiu das  
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duas Bancadas sabendo da importância em apoiar a não privatização da CEEE, 
do Banrisul e também da CORSAN, acreditando que o Estado tem que haver sim 
órgãos dominantes para poder reger a economia onde o Banrisul e a CORSAN 
são de vital importância, solicitou apoio dos nobres colegas Vereadores para a 
votação pois várias Câmaras Legislativas estão fazendo a mesma Moção 
lembrando que é necessário fazer também uma Moção contra a Reforma da 
Previdência Social pois é necessário prezar o direito dos Cidadãos de Terra de 
Areia. Ainda em discussão, o Vereador Márcio Ferrari fez o uso da palavra: 
Frisou o intuito de tal Moção, sabendo que o Banrisul, a CORSAN, também a 
CEEE e todas as empresas públicas na sua maior parte do tempo sempre 
geraram lucros e sempre foram mantidas graças ao bom trabalho do povo Gaúcho 
sendo o maior problema enfrentado por estas empresas os de questão política, de 
cargos que são dados por conchavos políticos independente de partido que 
entrem nas empresas, o que acaba ocasionando grandes rombos financeiros em 
alguns setores desta política pública, relatou que para privatizar tais empresas 
primeiramente teria que ser feito um Plebiscito e não apenas o Governador decidir 
e o povo por sua vez deve se manifestar da mesma forma como em épocas 
eleitorais, ressaltou que os problemas das empresas devem ser solucionados de 
maneira que o Servidor não seja afetado, frisando que as Bancadas são 
totalmente contra a qualquer privatização. Não havendo mais nenhum Vereador 
querendo discutir, o Senhor Presidente colocou em votação onde foi aprovado 
por unanimidade. Não havendo mais nada na Ordem do Dia, o Presidente passa  
para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Maicon Gonçalves – PP; Lucas Vieira – PMDB; Márcio Ferrari – PP; 
Edison Gonsalves – PMDB. Não havendo mais nenhum Vereador querendo fazer 
o uso da palavra, e antes de encerrar a Sessão, o Senhor Presidente fez o uso 
da palavra: Relatou que durante os quatro anos passados do seu mandato de 
Vereador o Ex-Prefeito Joelci da Rosa Jacobs não compareceu em nenhuma 
Sessão Plenária, e que hoje tem a satisfação de ter no Plenário o Prefeito Em 
Exercício - Senhor Osvaldo Mattos Sobrinho que está atento as reclamações e as 
decisões tomadas através deste Plenário, ressaltou que o Prefeito Aluísio 
Curtinove Teixeira também se fez presente em Sessão Extraordinária o que 
mostra o interesse que o Executivo tem com esta Casa Legislativa. Por fim, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos 
para se fazerem presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 
20 de março de 2017. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores.                         
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